
OSNOVNA ŠOLA KAPELA  
Svet staršev  
Kapelski Vrh 95  
9252 Radenci Kapelski Vrh 
 
Številka: 900-4/2023/3 
 
Datum seje: 03. 04. 2024 
 
Začetek seje: 17.15  
Konec seje: 19.35 
 
 
Zadeva: Zapisnik 3. seje Sveta staršev OŠ Kapela,  
ki je potekala dne 03. 04. 2024 s pričetkom ob 17.15 uri v učilnici nemščine OŠ Kapela. 
  
Prisotni na 3. seji sveta staršev: v. d. ravnateljice mag. Andreja Strmšek, David Lorber, 
Sebastjan Belak, Jasna Farkaš, Martina Mlaker, Jasmina Fašalek, Marko Rantaša, 
Davorina Čolnik; Jernej Horvat (se priključi po sprejetem dnevnem redu), v. d. 
ravnateljice mag. Andreja Strmšek, kuharica Tina Himelrajh 
 
Odsotni:. Janja Posl Korošec 
 
Ravnateljica je predlagala naslednji dnevni red:  
 
Dnevni red:  
 

1. Pregled in potrditev zapisnika 2. seje z dne 13. 12. 2023.  

2. Šolska prehrana.  

3. Vzgojni načrt, Hišni red OŠ Kapela, Pravila šolskega reda OŠ Kapela.  

4. Pobude, predlogi, vprašanja Sveta staršev.  

5. Razno.  

6. Seznanitev s prijavo za ravnatelja/ravnateljico Osnovne šole Kapela in 
oblikovanje mnenja Sveta staršev Osnovne šole Kapela. 

 
 
K tč.1: Potrditev zapisnika 2. seje Sveta Staršev v šolskem letu 2023/2024 z dne 
13.12.2023 
 
Najprej smo predstavniki Sveta staršev potrdili dnevni red z dvigom rok. 
 
Sklep: Člani Sveta staršev smo 2. zapisnik seje Sveta staršev v šolskem letu 2023/2024, 
ki je potekala 13.12.2023, soglasno potrdili. 
 
 
K tč. 2: Šolska prehrana 
 
Na sestanku je prisotna zaposlena iz kuhinje, gospa Tina Himelrajh. 



Predstavniki sveta staršev izpostavijo, da za dopoldansko malico učenci dobijo količinsko 
enako hrane od 1. do 9. razreda. Cena malice je 1,15 €  in sicer vsi učenci plačajo enako 
ceno( Opomba: kosilo je v 3 velikostih, 1.-3. razred, 3.-6. razred in 6.-9. razred). Malica 
se vnaprej pripravi, da si jo učenci jemljejo sami.  
 
Problem nastane, ko si nekateri učenci iz najvišjih razredov, kadar jim je nekaj dobro, kar 
brez vprašanja vzamejo več. Na primer, za pusta so si nekateri posamezniki vzeli več 
krofov in se s tem basali. Zaposlena iz kuhinje je pokazala slike, kakšno nedostojno 
packarijo učenci včasih pustijo za seboj. Problem je tudi, da ignorirajo juho. 
 
Dejstvo je, da ne obstaja objektivni razlog, da bi katerikoli učenec lahko bil lačen v OŠ 
Kapela. Hrane je dovolj in lahko pridejo po repete. Subjektiven pa je odnos do hrane. 
Nekateri učenci se zagotovo obnašajo ne-zgledno in k napačnemu vedenju potegnejo še 
druge. Na sploh bi kot družba v šoli in doma morali stremeti k temu, da se hrana 
spoštuje. Če česa ne maraš, pač ne poješ in ohraniš spoštljiv odnos. Na področju vzgoje 
in sankcij nepravilnega vedenja smo tako v šoli kot doma šibki. 
 
Na svetu staršev ugotavljamo, da je večina otrok prekomerno debelih, da je en krof 
dovolj, ker to ni zdrava hrana, ampak priboljšek za obeležitev praznika. Ugotavljamo, da 
ne morejo 14. in 15. letniki narekovati česarkoli. V kolikor je 9. razred preveč moteč, naj 
si v razred nesejo malico in naj tam sami jedo, da ne bodo slabo vplivali na druge. 
Pozivamo, da se hrane za dopoldansko malico ne servira več na pladnje, ampak razdeli 
vsakemu svojo porcijo. Problem vidimo tudi v deljenju repeteja. Sprašujemo se, zakaj 
repete nezdrave hrane. 
 
Omeniti je pod to točko potrebno, da je anonimna oseba podala prijavo oziroma pobudo 
glede popoldanske malice inšpektorjem. Prijavitelja je zmotilo, da je popoldanska malica 
podaljšek kosila. Dejstvo je, da nekateri nimajo kosila, pa bi vseeno nekaj pojedli, pa 
imajo popoldansko malico. Primer je jabolčna pita in sok (določen del kosila dobijo, 
cenovno pa nižji znesek). Ker se na nacionalni inštitut pošilja jedilnik v presojo, v.d. 
ravnateljice ga. Strmšek ne pričakuje nekih velikih sprememb. 
 
Sklep: Predstavniki sveta staršev smo se bolj seznanili s problematiko, nismo pa sprejeli 

nobenega sklepa. Želimo si, da je šola vzgojna ustanova in da izvemo, ko učenci ravnajo 

narobe, ažurno. 

K tč. 3: Vzgojni načrt, Hišni red OŠ Kapela, Pravila šolskega reda OŠ Kapela 
 
Gre za dopolnitve obstoječega Vzgojnega načrta, dopolnitev Hišnega reda in dopolnitev 
Pravil šolskega reda. Ministrstvo je predlagalo spremembo. V primeru, da obstaja 
utemeljeni sum, da učenec poseduje nekaj nevarnega, se pregledajo osebni predmeti. 
Pregled opravi ravnatelj – to je oseba, ki to sme narediti. Pregleda se garderoba in 
osebni predmeti. Starše vseh učencev pozivamo, da se pogovarjajo o tem, da v šolske 
prostore ne spadajo cigarete, alkohol, droge in nevarni predmeti. 
 
Pomembna dopolnitev je glede Pravil šolskega reda, glede motenja pouka in 
prepisovanja. To je v porastu in je zdaj eksaktno napisano.   
 
Predstavniki Sveta dodajamo, da je najbolj važen pri vzgoji vzgled, pa ne samo staršev, 
tudi učiteljev. Otroci nas stalno opazujejo in so zelo pronicljivi opazovalci! 
 
 
Sklep: V 3. točki smo predstavniki sklepčni. 



 
K tč. 4: Pobude, predlogi, vprašanja Sveta staršev 
 
Pod 4. točko predstavnica sveta predlaga obisk predavateljice, samostojne kulturne 

publicistke, profesorice angleščine in ruščine v pokoju, gospe Dušice Kunaver. Znana je 

tudi kot zbirateljica ljudskega izročila in etnološkega gradiva. Nagrade in priznanja, ki jih 

je prejela so: priznanje Zavoda za šolstvo in andragoškega centra (2002), nagrada 

Republike Slovenije na področju šolstva za življenjsko delo (1995) in Valvasorjevo 

častno priznanje za dolgoletno aktivno sodelovanje z muzeji z namenom ohranjanja in 

popularizacije alpinistične premične dediščine ter bogate nesnovne dediščine, povezane 

s slovenskimi ljudskimi šegami, navadami in pripovednim izročilom (2023). Njen književni 

opus danes obsega več kot 70 del. S svojim širokim znanjem in uvidom bi zagotovo 

obogatila učence, pa ne samo njih, tudi učitelje! 

K tč. 5: Razno 

Pod razno smo odprli temo, če se staršem naj pošiljajo zapisniki Sveta staršev. V.d. 

ravnateljice ga. Strmšek pravi, da to ni potrebno, ker je javno objavljen. Lahko pa jih 

seznanimo z pomembnimi sklepi. 

K tč. 6: Seznanitev s prijavo za ravnatelja/ravnateljico Osnovne šole Kapela in 

oblikovanje mnenja Sveta staršev Osnovne šole Kapela. 

Sklep: Vsi prisotni predstavniki Sveta staršev soglasno podamo pozitivno mnenje glede 

prijave gospe Andreje Strmšek za ravnateljico. Ugotavljamo, da je vloga popolna.  

 

Opomba: 3. seja Sveta staršev se je končala ob 19.35. 

 

Zapisala: Jasna Farkaš                           Predsednik Sveta Staršev: Sebastjan Belak 

 


